
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 3 Pule  
Mata Pelajaran       : IPS 

Kelas/Semester      : IX/2   
Tema                      : Membangun Ekonomi Kreatif  Berdasarkan Potensi Daerah Untuk 

Meningkatkan Kesejahteraan 

Sub Tema : Ekonomi Kreatif  
Alokasi Waktu       : 1 X Pertemuan (Pertemuan 4) 

 
1. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran, siswa dapat: 

1.1 Menjelaskan konsep ekonomi kreatif 

1.2 Mengidentifikasi ekonomi kreatif berdasarkan potensi wilayah  

1.3 Mengidentifikasi ekonomi kreatif yang dapat dikembangkan di daerahnya 
2. Langkah-Langkah KegiatanPembelajaran  

2.1. Alat dan Bahan  
 HP 

 Buku Pendamping 

 Buku Siswa IPS  

 Internet   
2.2. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru menyampaikan  salam  pembuka, lalu berdoa bersama sebelum  belajar, 

mengecek kehadiran siswa 

 Guru mengadakan apersepsi materi perdagangan internasional  

 Guru menyampaikan materi ekonomi kreatif   

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

2.3. Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan pengertian ekonomi kreatif 

 Guru memberikan contoh ekonomi kreatif 

 Guru memberi penugasan membuat produk 

 Guru memberikan latihan  soal Postest di quizizz   
2.4. Kegiatan Penutup  

2.4.1. Kesimpulan Pembelajaran 

- Guru melakukan refleksi materi yang sudah disampaikan 

- Guru memberikan kesempatan pada siswa untuk bertanya tentang materi yang 

belum dipahami 

- Guru menutup pembelajaran dengan do’a   bersama  
2.4.2. Penilaian 

 Sikap : 

- Disiplin kehadiran 

- Keaktifan siswa 

 

 



 Pengetahuan :  

- Mengerjakan kuis pada link yang sudah disediakan 

 

 V   Penilaian Keterampilan 

- Membuat produk menggunakan bahan dasar bambu, batok kelapa dan 

bahan bekas   
  

 
Mengetahui  Pule, 9 Juli 2021 
Kepala SMPN 3 Pule 
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